Bk-cepus, ynpasJienue.

1. [Tonp30BaTENh MOJDKEH TIIATEILHO MPOBEPUTH TOYHOCTH U HAACKHOCTh COCTMHEHU TIepe.

BKIIFOUCHHUCM.

2. HaxxmuTe KHOIIKY «BBEpX / BHU3», YTOOBI YBEIUUUTH / yMEHBIIUTH BEIXOJHYIO YaCTOTY BO
BpeMst paboThl. Haxkmute kHOMKY «PROCY, 4T00BI COXpaHHUTh 3HAYCHHE TEKYIIEH 33 JaHHOM
4acTOTHI (BBIIEyKa3aHHAs Olepalys ACHCTBUTENIbHA, KOTJA PEXUM HAaCTPOHKHU
JOMHUHMPYIOIIEH YaCTOTHI SBISIETCS HTU(POBBIM U HHBEPTOP pabOTaeT ¢ OAHOCTYIIEHYATON
ckopocThio. [IponomkaiiTe HA)KUMaTh KHOIIKY «BBEpPX / BHHU3», YTOObI YBEIUUUTH CKOPOCTh
pabothl.) , Jlucmieii oToOpaxaeT Ko/ OIUOKK 1 0TOOpaxaeT «-bt-» npu HapymeHnn
MIOCTOSIHHOT'O TOKA. Pa3iniuHble HHAMKATOPHI YKa3bIBAIOT TEKYyIEe

pabouee coCTOsIHHE.

3 Hactpoiika napameTpos:

Ha aucriee otoopaxkaercst «dXXX» mocie Haxatus KHonku «FUNCy» B cocTostHum
MOHHTOpPUHTA(PabO0Ta / PEKUM OXKHIAHUS), a 3aTEM HaXXaTh KHOIIKY BBEpX / BHU3, YTOOBI
BEIOpaTh HOMep napameTpa (ot D000 mo D200), koTopsIi HYKHO U3MEHUTH. DKpaH
oToOpakaeT 3HaUeHNE BEIOPAHHOTO MTapaMeTpa IMocJie MOBTOPHOTo HaxkaTHs KHOTKH «FUNCy,
HaKUMATh KHOIIKY BBEpX / BHH3 / CIIBUT, YTOOBI H3MEHHUTH 3HaueHue. Haxxmute knorky Shift,
4T00BI BEIOpaTh OuT (100 OUT MUTaET, eciu OH BHIOpaH), KOTOPHIN HY»XKHO U3MeHHTH. [locie
MoudHuKanuy napaMeTp OyaeT COXpaHEeH U BEPHETCS B COCTOSIHUE MOHUTOPHHTA IIPU
Haxxatnu kHOTIKA «PROCy. [1apameTp He OyeT coxpaHeH i BEPHETCS B COCTOSIHUE U3MEHEHUS
HOMepa mapameTtpa npu HaxaTuu KHOTKH «FUNCy.

Monundukanus (BKIIO4as N3MEHEHEe HOMEpa 1 3HaYSHHS MapaMeTpa) He Oy/IeT coxpaHeHa U
BEpHETCS B COCTOSTHIE MOHUTOpUHTA HaxkatreM KHomku «CTOID» Bo Bpems HacTpoiiku (eciu
napameTp U3MEHEH BO BpeMsi pabO0Thl, HHBEPTOP MIPOCTO BRIHAET U3 MOAN(PUKALIMH ITapaMeTpa,
npu Haxkatuu kKHonku «CTOID»). KonkpeTHble HOMepa 1 3HaYeHus HapaMeTpoB cM. B Tabnuie

[Tapamerp | Ha3BaHue Jwrama3oH u onucaHue 3aBo/ICKUE HACTPOHKHU
D000 HomunansHas 0,01T'a-D002 orpanmueHHO 50T
YacToTa/HavalbHas | MAKCUMYMOM padodeid
gacToTa gactotsl D002
D001 [apons 0: 3aKkpbIT 0
l:mapameTp MOXHO U3MEHSTh
D002 MakcumabHast 0-400T (orpanuurBaeM 50
paboyast yactoTa MaKCHUMaJIbHYIO YaCTOTY
HWHBEpTEpa)

4. mepeKiroueHre 0TOOpaKEHHsI ITapaMeTpa ¢ 9aCTOTHI Ha 00/MHH

JBax s HaxkmuTe KHOTIKY «FUNC», ycranosute napametp B D039, 3atem Haskmmute «FUNCy,
3aTeM HaKMHTE KHOTIKY «BBEpX», Ha 3KpaHe otoOpasutcs «1», 3areM Haxkmute «PROCy ams
MOATBEPIKACHU. 3aTeM Ha dKpaHe OyJIeT 0TOOpaXKkaThCsi CKOPOCTh K npumepy- 1800 00 / MuH.
3arem Haxkmute «FUNC» n ycranoBute napamerp B D040, 3arem cHoBa HaskmuTe «FUNCy,




3ateM ycranoBute uncio Ha 050.0, 3arem Haxxmute «PROCY i1 moaTBepKaeHus. 3aTeM
HaxkmuTe «[lyck» JUIs 3amycka, 1 Ha 9KpaHe MaIIuHbl 0TOOPA3UTCs CKOPOCTh, U OHA TIepeiieT
B 1800 06 / MmuH.

0: oToOpaskeHne 4acToThl; 1: 0TOOpaxkeHue
CKOPOCTH BpAIICHHS;

2: CTC 3nauenue (taiimunr); 3: PLC ¢a3a;

4: PLC Bepms; 5: CTC 3naueHeue (cuer);

D039 OTobOpakeHue nmapaMmeTpa 6: TECT: 4acTOTa, TOK, MOIITHOCTbH, BBI30JJHOC
nanpsienne AC, DC HanpspkeHue, TemrepaTypa
MOYJIST;

7: ©3MepeHHAs YacTOTa;

8: u3MepeHHas CKOpOCTh;

D040 KoaddumueHT nepegadn ckopocTu 1%~400.0%

[Ipumeuanue: koopauHHUpyHTe 3TOT Mapametp ¢ D039 = 1 mias oToOpakeHust CKOPOCTH.
OTtoOpakaemoe 3HaUeHNE = BBIXOgHAsS yacToTa X 60 x D040. Hampumep, otoOpakaemoe
3radycHue coctaBisgeT 60,00 X 60 x 50% = 1800 06 / M, KOr1a BRIXOAHAS YaCTOTa COCTABJIACT
60,00 I'n 1 D040 = 50%. OtperyaupyiiTe 3TOT apamerp uisg 0ToOpaxeHus TpedyeMoit
CKOPOCTH, KOTIa II0JIb30BATEIbCKUM ABUTaTENb

nMeeT Oolee 2 Tap MOJIFOCOB WIIH €CTh OMIHNOKA CKOPOCTH

5. Kak u3menuts yactory 50 I'u Ha 60 ['m:

JBaxel Haxmute KHONKY «FUNCy», cMoTpHTe CTpenkH, oka Ha skpaHe He nossutcs 060.0,
3ateM Haxxmute «PROCy ny1s coxpanenust faHHbIX. 3aTeM HaxmuTe «FUNCy, Haxxumaiite
CTPEJIKH 10 T€X MOp, MOKa Ha 3kpaHe He nosiButca D002, 3areM Haxxmute « FUNCy,
MIPOCMOTPHUTE CTPEIKH, NOKa Ha 3kpaHe He nosBuTcs 060.0, 3atem Hasxkmute «PROCY s
coxpaHeHus naHHbIX. 3aBox npepiaraet S0 ', moromy uto 50 ' o3Hagaer 50 I'p * 60 * 50%
= 1500 06 / M, ckopocTh JOocTaTOYHO BhIcOKa. 1800p / M /U1 71€3BUS HE TOIUTCSL.

6. [1ns1 pacueTa CKOPOCTH JIMHUU:

Jluneitnas cxopocts = 0,012 * ckopocts R
Hanpumep, ckopocts 1500 06 / m * 0,012 = 18 meTpoB / c.



